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PYAAO 1

‘Aocxnon 1. (Llpoapetikij)

(i) E&etdorte o and ta napaxdtw vrootvola tov R? efvai (a) avouced (b)
kAewotd.

A = {(z,y) € R? | |2| <y}, A2 = {(z,y) € R* [2® + 9% > 1,2 > 0},
Az ={(z,y) eR? |22 +y* <L,z >0}, Ay ={(z,y) eR? |1 <2 <2 y=
0}.

(17) Aeikre 6n1 éva vnoovrodo A touv R™ elvar kAewotd av kar pudvo av ya
kd¥e axolovdia {x,} ororeiwr Tov A wyder: Av n akolovdia {xy,} cvyKdiver
oto x € R", tére x € A.

(‘Eva vrootvodo A tou R™ efvar avoiktd av ya kde x € A vndpye opaipa
B(xz, p) tov R™ ue kévtpo x ka1 axtiva p nov nepéyetar oo A, evd) to A elvar
KA€10T6 av to ouumAnpopatiké tov otor R™ efvar avouctd. H axolovdia {xy,}
wov R" ovyrdiver oto x € R" av yia kdle € > 0 vndpyerng € N nov eaprdrar
and to €, bote Ty, € B(x,€) ya kdde n > ny.)

‘Aoxnon 2. Awrundorte to Oeopnua Hemheypévwr Xvvaptiioewr yia ovvaptn-
oeig 6ué petaPAntér. Xn owéyeaa delkte ot n eklowon —x? +y? + e =0,
Avetar tomikd w§ mpos y oo onueio (1,0) ka1 vrodoyiote T napdywyo y' (1)

tng Avong y(x) oto onueio 1.
‘Acxnomn 3. Na Avoete ta ILA.T:
(i) 259 =45, y(=3) =3,
(ii) y'sinz —ylny =0, y(5) =e,
(1ii) xy' +y = cosx, y(m)=1.
(iv) o3 4+ xy? + 2%yy’ =0, y(1) = 1.
‘Aoxnon 4. Ipoodiopiote Tig mapaywyloes ovvaptioes o(x) dote

/x to(t)dt = 22 + o(x).

‘Aoxnon 5. Na Avdotv o1 A.E oe kardAAndo vrmogtvoro @ tov R%  Xtn
ovvéyela mpoodopiote ta onueia (To,yo) tov  ota orola, oVupwra pe
Oewpla, dev ebaogalilerar Avon y(x) tne A.E. pe y(zo) = yo.

(i) ~4a* + (4° + In(a))y/ = 0,

(11) —3—2 —zye” + (y — xze®)y = 0.
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